A kanal homoru oldala (fiiggsleges iranyban) f1 = 2,5 cm fokusztavolsagu homoru tiikornek tekinthetd, amely
a t = 25 cm tavol 1évé fejiinkrdl az
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tavolsagban alkot valodi képet. Ez a kép a kanal el6tt, a szemiinkt6l
d1 :t—kl :22,2 cm

tavolsagban jon létre.
A kanal domboru oldalat nézve egy fo = —2.5 cm fokusztavolsdgu domboru tiikor dltal alkotott latszolagos képet

észleliink. Ez a kép a kanal mogott
kol = |2 | =B inas
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tavolsagban, tehat a szemiinkt6l dy = t + |ko| = 27,3 cm-re jon létre.
Mivel a kanaltol mért képtavolsdg a homort oldalnal nagyobb, mint a dombortndl, és a targytavolsag mindkét
esetben ugyanakkora, a homort oldal esetében nagyobb a ,linedris nagyitas”
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A szemiink altal érzékelt szognagyitasok ardnya még ennél is nagyobb, hiszen a homoru oldal altal alkotott (nagyobb
meéret) kép kozelebb van a szemiinkh6z, mint a dombora oldal altal létrehozott kisebb és tavolabbi kép.

Az arcunknak egy kicsiny, mondjuk 1 cm-es darabjat a kandl homora részében N; - 1 cm = 0,111 cm nagynak
latjuk, és mivel a kép 22,8 cm tavol van a szemiinktsl, a latdszogre
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tgay = = 0,005, vagyis a1 = 0,286°
adodik.

A domboru oldalt nézve a kép nagysaga Ny -1 cm = 0,091 cm, és mivel a kép 27,3 cm tavol van a szemiinktsl,
a 1atoészog
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g = arctg — 3 =0,191°.
A latoszogek aranya:
aq
M.
a2

Ha a fejinknek nem 1 cm-es, hanem nagyobb részét nézziik, vagyis a ,targy” méretét megndveljiik, a képek mérete is
— bizonyos hatarig — aranyosan nagyobb lesz, de a latoszogek és azok aranya nem valtozik. A fejiink egésze azonban
25 cm-r6l nézve mar tal nagy ahhoz, hogy az alkalmazott ,paraxidlis” kozelitést elég pontosnak tekinthessiik, igy
a latészogekre kapott 3 : 2 ardany mar elég pontatlanul teljesiil.
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